

要求落實在深水埗區增建公營醫院服務

民建聯曾提交文件，於 2018 年 2 月 1 日深水埗區議會社區事務委員討論，醫管局須及早規劃，回應地區主要訴求，包括長期關注醫院病床的增加遠遠落後於人口的增長、急症室等候時間長、假日門診服務不足及專科門診輪候時間過長等問題。

就目前區內的公營醫療服務能否滿足市民的需求，民建聯要求食衛局、醫管局及明愛醫院方面，及早計劃及落實重建明愛醫院第三期或在深水埗區內興建公營醫院的有效方案，包括增設急症室服務、增加病床數量、擴大服務範疇及服務量，以滿足深水埗未來人口急速增長的醫療需求。

醫管局曾回應會繼續密切監察和檢討各項醫療服務的使用和需求趨勢，並按服務需要，詳細訂定各醫院的服務和規劃往後的發展。而食衛局陳肇始局長於本年 4 月 30 日到訪深水埗區議會，曾就醫院服務需求交流意見。為此，民建聯要求如下：

1. 醫管局及政府有關部門向深水埗區議會匯報相關醫療工作的計劃和進展；
2. 落實在深水埗區增建公營醫院服務。

文件交 2019 年 9 月 3 日深水埗區議會會議討論。

文件提交人：陳偉明、鄭泳舜、黃達東、劉佩玉、陳穎欣

2019 年 8 月 19 日